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نادرست. چون بی نهایت عدد بین   و   وجود دارد. در واقع بین هر دو عدد دلخواه، بی نهایت عدد حقیقی وجود دارد. - 1

درست. چون به طور دقیق اعضاي آن مشخص نشده است. - 2

  اعداد اول کمتر از 

الف)  - 3

ب)  (این عبارت همواره صحیح است و بستگی به  و  ندارد)

ج)  زیرا:   

د) 

هـ) 

و)      

الف) مکعب عددهاي طبیعی کوچکتر از   تعداد اعضا:  - 4

ب) عددهاي طبیعی بزرگتر از  و کوچکتر از  تعداد اعضا: 

ج)      

تعداد اعضا: 

، تعداد اعضا: صفر د) 

، تعداد اعضا: صفر هـ) 

، تعداد اعضا: صفر و) 

الف) نمی کند (زیرا اعضاي آن دقیقاً مشخص نیست) - 5

( ب)  (تعداد اعضاي مجموعه به صورت روبه رو محاسبه می شود: 

،  هستند. ، اعضاي مجموعۀ  ج) 

د)  

الف)   - 6

ب) 

- 7
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1
2

1
3

= {2, 3, 5, 7}10

✓

✓AB

×(A − B) ∪ (B − A) = {1, 6, 10, 7, 8}

✓

×

×

⇒ n(A − B) ≠ n(B − A)
n(A − B) = 3
n(B − A) = 2

← 54

12← 141

C = {5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45}

9

∅

∅

∅

913 − 5 + 1 = 9

3∅0, {∅}

2 ∉ B − 14 ∈ B

{a, b}

A = {1, 2, e, 3} , e

A ∪ B = {1, 3, 5, 7} ∪ {2, 4, 6, 7} = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}

B ∪ C = {2, 4, 6, 7} ∪ {2, 6, 10, 11} = {2, 4, 6, 7, 10, 11}

A ∪ C = {1, 3, 5, 7} ∪ {2, 6, 10, 11} = {1, 2, 3, 5, 6, 7, 10, 11}

A ∩ B = {1, 3, 5, 7} ∩ {2, 4, 6, 7} = {7}

A − B = {1, 3, 5, 7} − {2, 4, 6, 7} = {1, 3, 5}

C − B = {2, 6, 10, 11} − {2, 4, 6, 7} = {10, 11}

(A − C) ∪ (B − C) = {1, 3, 7, 5} ∪ {4, 7} = {1, 3, 4, 5, 7}

(A ∪ B) − C = {1, 2, 3, 5, 6, 7, 4} − {2, 6, 10, 11} = {1, 3, 5, 4, 7}

A ∩ A = A = {1, 3, 5, 7}

A ∩ ∅ = ∅

B ∪ B = B = {2, 4, 6, 7}

C ∪ ∅ = C = {2, 6, 10, 11}
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  : دقیقاً  پسر
بنابراین:

 : احتمال اینکه خانواده دقیقاً  پسر داشته باشد.
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  : تعداد کل مهره ها
الف) 

سیاه بودن مهره   

 
 ب) 

مهره سفید نباشد    

   
ج)  

مهره سفید یا آبی باشد       
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بنابراین: 

  (ب

پس:  

سوال از ما سه کسر بین دو عدد داده شده می خواهد پس ابتدا مخرج مشترك را یافته و سه عدد بین آنها می یابیم - 11

  (الف

صورت و مخرج را در  ضرب می کنیم:

 

  (ب
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 (الف

 (ب

الف) عددهاي صحیح بزرگتر از  و کوچکتر مساوي پنج - 13

S = پ،د،پ)} د،پ،د),( پ،پ،د),( پ،د،د),( د،د،د),( د،د،پ),( د،پ،پ),( {(پ،پ،پ),(

⇒ n(S) = 8

⇒ n(A) = پ،د،پ)}3 پ،پ،د),( 2{(د،پ،پ),(

P(A) =
3
8

2

+ + = 124
↓

سفید

2
↓

آبی

6
↓

سیاه

: P(A) = = =
تعداد مھره ھای سیاه

تعداد کل مھره ھا

6
12

1
2

: P(B) = = = =
تعداد مھره ھای آبی + تعداد مھره ھای سیاه 

تعداد کل مھره ھا

6 + 2
12

8
12

2
3

: P(C) = = = =
تعداد مھره ھای سفید + تعداد مھره ھای آبی

تعداد کل مھره ھا
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ی عبداله زاده
ی پایه نهم اقا

ن آزمون کلاس
اولی

آبادگران دوره اول
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 ب) 

 
2- 1- 0 1 2 33- 4 5

اعداد مشخص شده  هستند که زبان نمادین آن:   یا   - 14

{−1, 0, 1, 2, 3, 4, 5}

{1, 2, 3}{x ∈ N |x < 4}{x ∈ N |x ≤ 3}
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ی عبداله زاده
ی پایه نهم اقا

ن آزمون کلاس
اولی

آبادگران دوره اول


